
 

1/4 ocmw Zoersel 

notulen 

raad voor maatschappelijk welzijn van 25 juni 2024 

aanwezig 

voorzitter Marcel De Vos 

burgemeester Liesbeth Verstreken 

leden vast bureau Danny Van de Velde, Luc Kennis, Marc De Cordt, Roel Van Elsacker, Olivier Rul, Katrien Schryvers 

raadsleden Jos van Dongen, Jos Vekemans, Michaël Heyvaert, Koen Paredaens, Rita Laureyssens, Paul Van 

Wesenbeeck, Kitty Busschodts, Wouter Bollansée, Alex Verbergt, Cindy Van Paesschen, Tom 

Sleeuwaert, Karin Verbiest, Elke Sels, Bert Claessens, Bob Peeters, Lukas Kint  
algemeen directeur Kristof Janssens 

verontschuldigd 

raadsleden Jan De Prins, Charlotte Vercruyssen, Lander Van Steen 

001 notulen 28 mei 2024 - goedkeuring 

feiten en context 

■ toelichting 

De ontwerpnotulen van de vorige zitting werden opgemaakt. De opmerkingen werden verwerkt. 

■ juridisch kader 

beslissingsbevoegdheid  

• decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 74 volgens artikel 32 

juridische basis 

• decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur 

stemming 

met algemeenheid van stemmen 

besluit 

artikel 1 

De notulen van de zitting van de raad voor maatschappelijk welzijn van 28 mei 2024 worden goedgekeurd. 

002 jaarverslag sociale dienst 2023 - kennisname 

feiten en context 

■ toelichting 

Het jaarverslag bevat de belangrijkste kerncijfers van de werking van de diensten maatschappelijk welzijn en 

thuiszorg. 

■ juridisch kader 

juridische basis 
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• decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 77 

besluit 

artikel 1 

De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van het jaarverslag 2022 van de sociale dienst. 

003 samenwerkingsstrategie en overeenkomst project Digibank - verlenging 

feiten en context 

■ toelichting 

Zoersel werkt samen met de lokale besturen van Brecht, Malle, Schilde, Wijnegem, Zandhoven, Kalmthout en 

Essen en welzijnsvereniging KINA aan één overkoepelende Digibank KINA. Via dit project rond digitale inclusie 

trachten we de digitale kloof te dichten door het oprichten van een uitleendienst van laptops en toebehoren, 

opleidingen en infomomenten en hulp aan huis bij installatie. Dit aanbod is laagdrempelig en flexibel. Het 

project wordt gesubsidieerd door de Vlaamse overheid (Departement Werk en Sociale Economie) en loopt van 

1 januari 2023 tot en met 31 december 2024.  

Aan de bestaande digibanken werd de mogelijkheid gegeven om het project te verlengen van 1 januari 2025 tot 

en met 31 juli 2026. De Vlaamse overheid stelt hiervoor een bijkomende subsidie ter beschikking. De aanvraag 

tot verlenging van onze Digibank KINA werd op 20 december 2023 positief bevonden. 

Tevens wenst lokaal bestuur Ranst graag aan te sluiten bij ons Digibankproject KINA. 

Voorafgaand aan de effectieve opstart van het verlengtraject, moeten de bijgestuurde samenwerkingsstrategie 

en de samenwerkingsovereenkomst tussen de deelnemende partners worden goedgekeurd. 

Daarin blijft de initiële strategie behouden. De ervaring van het voorbije 1,5 jaar leert dat binnen de doelgroepen 

meer aandacht wenselijk is voor ouderen, binnen de huishoudens met beperkte financiële middelen voor de 

ouders van kinderen jonger dan 18 jaar en binnen de groep laaggeletterde volwassenen voor anderstalige 

nieuwkomers. Bijkomend zal extra aandacht worden besteed aan werknemers in de sociale economie. Er 

werden enkele bijkomende partners gezocht voor doorverwijzing (SAAMO en CAW) en opleidingen (CVO 

Edukempen en LBC). 

■ juridisch kader 

beslissingsbevoegdheid 

• decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 84 

juridische grond 

• gemeenteraadsbesluit van 25 oktober 2022 tot goedkeuring van de samenwerkingsovereenkomst 

Digibank 

■ financieel kader 

beleidsinformatie 

Deze beslissing heeft betrekking op volgende actie(s): 

• actie 428: Aanbod hulp aan huis bij gebruik hard- en software en aansluiting regionale initiatieven 

financiële informatie 

De beslissing heeft geen financiële gevolgen, vermits het project volledig wordt gefinancierd via subsidies en de 
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verrekening via KINA verloopt. 

visum 

Er is geen visum vereist. 

stemming 

met algemeenheid van stemmen 

besluit 

artikel 1 

Het Digibankproject in samenwerking met KINA wordt verlengd voor de periode van 1 januari 2025 tot en met 

31 juli 2026.  

artikel 2 

De samenwerkingsovereenkomst met betrekking tot deze verlenging (in bijlage aan dit besluit gehecht) wordt 

goedgekeurd en wordt ondertekend door de voorzitter van het vast bureau en de algemeen directeur. 

004 rapport organisatiebeheersing en informatieveiligheid 2023 - kennisname 

feiten en context 

■ toelichting 

Op 23 oktober 2018 keurde de raad voor maatschappelijk welzijn het kader voor organisatiebeheersing goed. 

Jaarlijks wordt een rapport opgemaakt met de concrete acties die in dit kader werden gerealiseerd. Voorliggend 

rapport beschrijft de stappen die werden genomen in 2023 en verzamelt alle relevante info over het huidige 

organisatiebeheersingssysteem van gemeente & ocmw Zoersel. Voor de specifiek in het kader van de 

informatieveiligheid ondernomen acties wordt jaarlijks een apart rapport informatieveiligheid opgemaakt. Dit 

maakt integraal deel uit van het rapport organisatiebeheersing. 

■ juridisch kader 

beslissingsbevoegdheid 

• decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 219 

juridische basis 

• decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, in het bijzonder de artikelen 217 tot en met 

220 

• besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn van 23 oktober 2018 houdende de goedkeuring van 

het kader organisatiebeheersing gemeente & ocmw Zoersel 

besluit 

artikel 1 

De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van het rapport organisatiebeheersing over het jaar 2023. 
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namens de raad voor maatschappelijk welzijn, 

 

Kristof Janssens 

algemeen directeur 

 

 

Marcel De Vos 

voorzitter 

 


